
 

 
Protokół nr XV 

XV Sesja Rady Miejskiej Kolonowskiego w dniu 19 grudnia 2026 r. 
Miejsce posiedzenia: Sala posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Kolonowskie 

Obrady rozpoczęto 19 stycznia 2026 r. o godzinie 17:00, 
a zakończono o godzinie 18:55 tego samego dnia 

 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 
 
Obecni: 
1. Rafał Baic 
2. Krzysztof Czupała 
3. Katarzyna Gotwald 
4. Adam Kała 
5. Rafał Koj 
6. Urszula Korzonek 
7. Łukasz Kulik 
8. Gerard Mańczyk 
9. Martyna Mirek 
10. Natalia Muc 
11. Leszek Rejek 
12. Joanna Smykała 
13. Janusz Steinert 
14. Janusz Szmolka 
15. Maria Wojtakowska 
 
1. Otwarcie posiedzenia 
 

Otwarcia sesji i powitania zebranych dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 
Kolonowskiego Janusz Steinert. Następnie przedstawił on porządek obrad: 

 
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Stwierdzenie prawomocności 
3. Przyjęcie porządku obrad 
4. Sprawozdanie Burmistrza Kolonowskiego za okres między sesjami oraz 

informacja o realizacji wniosków radnych 
5. Przedstawienie działalności Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego 

w Łosiowie, ze szczególnym uwzględnieniem zadań realizowanych przez 
Powiatowy Zespół Doradztwa Rolniczego w Strzelcach Opolskich 

6. Przyjęcie uchwał 
1) Uchwała Nr XV/104/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Kolonowskiego 
2) Uchwała Nr XV/105/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu 
Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Kolonowskie na lata 
2026-2030 



 

3) Uchwała Nr XV/106/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zadłużenia 
czynszowego z tytułu najmu lokalu mieszkalnego 
4) Uchwała Nr XV/107/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 
Kolonowskie z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 
działalność pożytku publicznego na rok 2026 
5) Uchwała Nr XV/108/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
6) Uchwała Nr XV/109/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Kolonowskie 
na rok 2026 
7) Uchwała Nr XV/110/26 Rady Miejskiej Kolonowskiego 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 
Rewizyjnej Rady Miejskiej Kolonowskiego na 2026 r. 

7. Przyjęcie protokołu z posiedzenia rady w dniu 15 grudnia 2025 r. 
8. Dyskusja 
9. Zakończenie 

 
2. Stwierdzenie prawomocności 

 
W posiedzeniu udział wzięło 15/15 radnych. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Norbert 
Koston – Burmistrz Kolonowskiego, Konrad Wacławczyk – zastępca burmistrza, Anna 
Rathmann – Skarbnik Gminy Kolonowskie, Marzena Szymocha – Przewodnicząca Rady 
Dzielnicy Fosowskie, Piotr Musioł – sołtys Staniszcz Małych oraz Gabriela Sklorz – 
radczyni prawna. W posiedzeniu wzięły także udział przedstawicielki Powiatowego 
Zespołu Doradztwa Rolniczego w Strzelcach Opolskich: Agnieszka Sagan oraz Helena 
Kryś. 
 
3. Przyjęcie porządku obrad 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad (ze zmianami) 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
  



 

4. Sprawozdanie Burmistrza Kolonowskiego za okres między sesjami oraz 
informacja o realizacji wniosków radnych 
 

Burmistrz Norbert Koston omówił najważniejsze punkty sprawozdania.  
Radna Martyna Mirek poprosiła o informację, czy zwiększyło się zainteresowanie 

mieszkaniami w Staniszczach Małych. Burmistrz odpowiedział, że osoby, które mogą się 
ubiegać o takie mieszkanie muszą mieć stosunkowo niskie dochody, a jednocześnie 100 
tys. wkładu. Po obniżeniu wysokości wkładu o połowę zainteresowanie mieszkaniami 
wzrosło. Burmistrz Norbert Koston dodał, że planowana jest wspólna – z zakładami pracy 
z terenu gminy – promocja mieszkań oraz możliwości zatrudnienia. 

Zastępca Burmistrza Kolonowskiego Konrad Wacławczyk przedstawił podsumo-
wanie wniosków radnych.   
 
5. Przedstawienie działalności Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego 
w Łosiowie, ze szczególnym uwzględnieniem zadań realizowanych przez 
Powiatowy Zespół Doradztwa Rolniczego w Strzelcach Opolskich 
 

Przedstawicielki Powiatowego Zespołu Doradztwa Rolniczego w Strzelcach Opolskich 
- Agnieszka Sagan oraz Helena Kryś – podziękowały za zaproszenie i przedstawiły 
podstawowe obszary działalności biura powiatowego w Strzelcach Opolskich. Pani 
Helena Kryś omówiła rodzaje doradztwa, tj. działania statutowe, które są bezpłatne oraz 
świadczenie pomocy odpłatnie, zgodnie z cennikiem. Podkreśliła, że doradztwo dotyczy 
nie tylko rolników, ale także innych mieszkańców wsi. Przedstawicielka biura 
doradczego podkreśliła, że duża część pomocy dotyczy wypełniania dokumentów 
o dotacje. Biuro prowadzi także szkolenia, z których część wynika ze zgłaszanego przez 
rolników zapotrzebowania; organizowane są wyjazdy integracyjne, podsumowania, 
wręczane są nagrody dla rolników. Nacisk jest kładziony na dofinansowanie gospodarstw 
średniej wielkości. Helena Kryś potwierdziła, że najważniejszy jest pomysł na siebie 
i chęć do pracy. Burmistrz Norbert Koston dodał, że OODR współpracuje także z gminą 
w zakresie szacowania szkód w rolnictwie. 

Radny Rafał Koj zauważył, że rolnictwo bardzo się zmieniło. Oprócz pracy w polu jest 
wiele różnych zobowiązań wobec rolników. Następnie podziękował przedstawicielkom 
Powiatowego Zespołu Doradztwa Rolniczego w Strzelcach Opolskich 
za uczestnictwo w sesji. Agnieszka Sagan oraz Helena Kryś opuściły posiedzenie. 
 
 
6. Przyjęcie uchwał 
 
1) UCHWAŁA NR XV/104/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Kolonowskiego 
 

Przewodniczący Janusz Steinert odczytał uzasadnienie uchwały, a następnie jej 
projekt. 
  



 

Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/104/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Kolonowskiego 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
2) UCHWAŁA NR XV/105/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu 
Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Kolonowskie na lata 2026-2030 
 

Burmistrz Norbert Koston przedstawił uzasadnienie do uchwały. Poinformował, że 
program ten należy przygotowywać co 5 lat. Jego celem jest nie tylko zaspokajanie 
potrzeb mieszkaniowych, ale także podnoszenie standardu mieszkań. Niektóre 
z gminnych lokali są wyłączane z użytkowania ze względu na ich stan. Następnie 
Burmistrz przedstawił prezentację dot. zasobu mieszkaniowego gminy Kolonowskie, 
obejmującą zdjęcia przed i po remontach. Podkreślił ponownie, że celem programu jest 
wyłączenie z eksploatacji mieszkań, które są w bardzo złym stanie technicznym oraz 
zwiększenie standardu mieszkań użytkowanych. Dodał, że spora część środków na 
modernizację lokali pochodzi z czynszów, zatem ktoś, kto nie płaci czynszu, nie może 
liczyć na remont. 

Radna Katarzyna Gotwald zapytała, czy te remonty są „szanowane” przez lokatorów. 
Burmistrz odparł, że w większości tak, natomiast niestety zdarzają się też przypadki, że 
po pewnym czasie mieszkanie znowu nadaje się do remontu. 

Radny Gerard Mańczyk zauważył, że – jego zdaniem - w programie brak jest korelacji 
pomiędzy zadłużeniami a ewentualnymi remontami. Dodał, że sprawozdanie z realizacji 
tego programu po roku lub dwóch latach powinno trafić do rady. Burmistrz Norbert 
Koston odpowiedział, że nie widzi z tym problemu i zadeklarował, że w przyszłym roku 
takie materiały zostaną radnym przedstawione. Dodał, że ściągalność długów znacząco 
wzrosła w stosunku do lat ubiegłych. 

Radna Martyna Mirek zapytała, czy w budynku przy ul. Dworcowej 7 w Fosowskiem, 
który planowany jest do rozbiórki, ktoś jeszcze mieszka oraz na kiedy rozbiórkę tę 
zaplanowano. Burmistrz odpowiedział, że gmina będzie próbowała ten obiekt sprzedać, 
ale problem polega na tym, że nie jest ona jedynym jego właścicielem. Część budynku 
należy do PKP i to z tym podmiotem należy dokonać uzgodnień. Budynek ma uszkodzoną 
konstrukcję, co – zdaniem byłych mieszkańców – jest wynikiem prac modernizacyjnych 
linii kolejowej. Radna Mirek poprosiła także o informację, co oznacza zarząd nad 
budynkami. Norbert Koston odparł, że jeśli gmina nie jest właścicielem całości budynku, 



 

musi zatrudnić zarządcę, który jest odpowiedzialny za rozliczenia związane z czynszami, 
remontami itd. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/105/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu 
Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Kolonowskie na lata 2026-2030 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
3) UCHWAŁA NR XV/106/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zadłużenia 
czynszowego z tytułu najmu lokalu mieszkalnego 
 

Skarbnik Gminy Anna Rathmann uzupełniła informacje nt. przedmiotowego 
zadłużenia. Poinformowała radnych, że w 2013 roku gmina przejęła od PKP lokale 
mieszkalne wraz z zadłużeniem. Od pewnych dłużników udało się ściągnąć należność 
główną wraz z odsetkami. Jeden z dłużników, do 2016 roku, spłacił tylko część należności 
głównej, koszty upomnień i odsetki. Odsetki są dopisywane na koniec każdego kwartału. 
Na dziś dług wynosi 59 726,79 i są to koszty odsetek i należności głównej. Kwoty te 
zostały przedawnione, a gmina nie ma prawnych możliwości ich odzyskania. Burmistrz 
Norbert Koston podkreślił, że to są należności, które powstały przed przejęciem 
budynków przez gminę od PKP. Radczyni prawna Gabriela Sklorz dodała, że były 
najemca, o którym mowa w uchwale, mieszka obecnie za granicą. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/106/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zadłużenia 
czynszowego z tytułu najmu lokalu mieszkalnego 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
  



 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
4) UCHWAŁA NR XV/107/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 
Kolonowskie z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 
działalność pożytku publicznego na rok 2026 
 

Burmistrz Norbert Koston poinformował, że uchwała ta jest podejmowana po raz 
drugi, ponieważ Wydział Prawny i Nadzoru Opolskiego Urzędu Wojewódzkiego 
zakwestionował pewne zapisy. W związku z tym uchwała mogła albo zostać uchylona, 
albo gmina mogła się zobowiązać do jej ponownego podjęcia. W dzisiejszej uchwale 
zostały uwzględnione uwagi Opolskiego Urzędu Wojewódzkiego. 

Radna Martyna Mirek zapytała, czy w ramach konsultacji nowy projekt uchwały został 
przesłany do organizacji pozarządowych. Burmistrz odpowiedział, że zmieniły się tylko 
kwestie techniczne, a dotacje nie mogą zostać wypłacone, dopóki uchwała nie wejdzie 
w życie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/107/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 
Kolonowskie z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 
działalność pożytku publicznego na rok 2026 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
  



 

5) UCHWAŁA NR XV/108/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
 

Skarbnik Gminy Kolonowskie Anna Rathmann przedstawiła uzasadnienie do obu 
uchwał budżetowych. 

Radna Urszula Korzonek poprosiła o informację, czego dotyczy przebudowa odnogi 
ul. Opolskiej. Burmistrz odpowiedział, że dotyczy to wjazdu do jednego z obiektów 
hotelarskich. W chwili obecnej Zarząd Dróg Wojewódzkich nie prowadzi na tej drodze 
żadnych inwestycji, nie ma więc możliwości wykonania takiej modernizacji przez Zarząd 
w najbliższym czasie. Stąd też zadanie wykona gmina. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/108/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
6) UCHWAŁA NR XV/109/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Kolonowskie 
na rok 2026 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/109/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Kolonowskie na rok 2026 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 



 

7) UCHWAŁA NR XV/110/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej 
Rady Miejskiej Kolonowskiego na 2026 r. 
 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Joanna Smykała poinformowała, że komisja 
rozpocznie swoje działanie na podstawie planu pracy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Kolonowskiego odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
UCHWAŁA NR XV/110/26 RADY MIEJSKIEJ KOLONOWSKIEGO 
z dnia 19 stycznia 2026 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej Kolonowskiego na 2026 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
7. Przyjęcie protokołu z posiedzenia rady w dniu 15 grudnia 2025 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia rady w dniu 15 grudnia 2025 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Rafał Baic, Krzysztof Czupała, Katarzyna Gotwald, Adam Kała, Rafał Koj, Urszula 
Korzonek, Łukasz Kulik, Gerard Mańczyk, Martyna Mirek, Natalia Muc, Leszek Rejek, 
Joanna Smykała, Janusz Steinert, Janusz Szmolka, Maria Wojtakowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
8. Dyskusja 
 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Fosowskie Marzena Szymocha poinformowała, że 
w najbliższym czasie planowane jest spotkanie zarządu w celu ustalenia harmonogramu 
działań na najbliższy rok. 

Radna i Sołtyska Wsi Staniszcze Wielkie Joanna Smykała poinformowała 
o najbliższych planach sołectwa, w tym między innymi o wodzeniu niedźwiedzia. 



 

Radny i Sołtys Wsi Spórok Rafał Koj poprosił o kolejną interwencję ws. bobrów. 
Zapytał także, czy doszło do spotkania z Nadleśniczym Nadleśnictwa Strzelce Opolskie 
Janem Spałkiem w sprawie zamknięcia drogi na Ptasi Stawek. Burmistrz zobowiązał się 
do wizyty w nadleśnictwie i dokonania uzgodnień w tym zakresie. 

Gerard Mańczyk poprosił o interwencję w sprawie usunięcia pnia po drzewie przy 
wjeździe do szkoły podstawowej w Kolonowskiem. Burmistrz Norbert Koston 
odpowiedział, że jest to droga powiatowa, więc gmina nie może ponosić kosztów na tym 
terenie. 

Urszula Korzonek poinformowała, że przeprowadziła rozmowę z Radnym Powiatu 
Strzeleckiego Rafałem Pocześniokiem. Radny zobowiązał się do tego, że przedstawiciele 
powiatu pojawią się w najbliższym czasie w Staniszczach Małych i na miejscu zweryfikują 
wszystkie wnioski radnych dot. dróg powiatowych w tej miejscowości. 

Janusz Szmolka poprosił o dokręcenie progu zwalniającego na ul. Guznera. 
Burmistrz zobowiązał się do przekazania uwag wykonawcy przebudowy drogi. 

Krzysztof Czupała zapytał, co dzieje się w kwestii dworca PKP w Kolonowskiem, 
w szczególności bezpieczeństwa i kontaktu w tej sprawie z właścicielem. Burmistrz 
odpowiedział, że właściciel podobno chce sprzedać obiekt, ale nie złożył żadnej oferty. 
Właściciel jest świadomy tego, że budynek stwarza zagrożenie i to on ponosi 
odpowiedzialność za ewentualne szkody. Norbert Koston zobowiązał się do podjęcia 
kolejnej próby rozmowy z właścicielem. 

Rafał Koj poprosił Radczynię o informację, jakie gmina ma możliwości wywarcia 
nacisku na właściciela dworca PKP. Burmistrz odpowiedział, że gmina może zgłosić ten 
fakt Inspektorowi Nadzoru Budowlanego. Radczyni Prawna Gabriela Sklorz dodała, że 
budynek jest wpisany do rejestru zabytków. Obecnie gmina prowadzi działania w celu 
obciążenia właściciela podatkiem od nieruchomości, a nie tylko od gruntu. Radny Rafał 
Koj wyraził obawę, że w tym miejscu może wydarzyć się nieszczęście. Burmistrz 
zobowiązał się do przekazania kolejnego pisma do Inspektora Nadzoru Budowlanego. 
 

9. Zakończenie 
Na tym posiedzenie zakończono. 

 
Przewodniczący 

Rady Miejskiej Kolonowskiego 
Janusz Steinert 

 
 


